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Paccmosnue om mouxku do npamot

Damvunmsa Nmst: Hara:

Nel. B mpeyroasuuke ABC: AB = 3v/10, BC' = /82, AC = 4. Haiinure paccrosinue ot Touku B jio npsmvoit AC.

C Pewenue

Ne2. Tpeyroabuuk co croponamu AB = 3, AC = 3, BC = 2 asiisiercst ocHOBanueM npsiMoii ipusMmbl A BC Ay B1C. Bokosoe
pebpo npusmMel pasuo 2. Haiinure paccrognue or Touku A mo npsamoit BCY.

Ay (@51 Pewenue

By

Ne3. Ha pébpax AB u AC npasuibHoro rerpasnpa M ABC 3amanbl cooTBeTCTBeHHO TOYKU D n F' — cpeeuHbl 91X PEGED.
Cuwnrast pebpo TeTpasipa paBHBIM a, HANRIUTE PACCTOsIHUE OT BepmHbI B j10 npsvoit DF.

M Pewenue

Nl
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